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Зважаючи на турбулентні зміни, що відбуваються у світовому соціумі (політичні, соціально-
економічні кризи, медичні реформи тощо), набирають позитивної динаміки зміни в українській 
системі охорони здоровʼя, що загострює проблему якості підготовки сімейних лікарів як фа-
хівців-медиків нового типу. Як наслідок відбувається переосмислення системи підготовки сі-
мейних лікарів щодо сукупності їхніх компетентностей. Серед найбільш затребуваних якостей 
сімейного лікаря обґрунтовано виділяють компетентність, рівень загальнокультурної, профе-
сійної, технологічної підготовки, а також психологічну готовність працювати в складних умо-
вах сьогодення.

Приймаючи до уваги вищесказане, неможливо не усвідомлювати та не взнавати того факту, 
що високий професійний рівень випускників вітчизняних закладів вищої медичної освіти 
сприяє задоволенню потреб суспільства у ракурсі надання ними виключно якісних медичних 
послуг, первинної медичної допомоги населенню.

Задля забезпечення країни висококваліфікованими медичними працівниками, необхідно 
пройти довгий шлях із виявлення та пошуку можливостей розв’язання різних супутніх проблем, 
починаючи від організації освітнього процесу в медичних закладах вищої освіти й закінчуючи 
необхідністю удосконалення та реформування системи підготовки медичних працівників 
різного профілю, відповідно до міжнародних вимог оцінювання якості підготовки фахівця на 
основі сформованості професійної компетентності, наповнення вітчизняної вищої медичної 
освіти інтернаціональним змістом, зокрема формування інтернаціонального складника 
професійної компетентності майбутніх лікарів, що зумовлює необхідність сформувати 
міжнародну професійну компетентність кожного випускника медичного закладу вищої освіти, 
сутність якої відбита в полікомпонентності.

Відповідно до вимог, що окреслені в «Довіднику кваліфікаційних характеристик професій 
працівників (Випуск 78 «Охорона здоровʼя») » у редакції від 31.08.2020 р., професійну підготовку 
майбутніх сімейних лікарів на сьогочасному етапі у вітчизняній системи вищої медичної освіти 
необхідно організовувати на підставі компетентнісного, інтернаціоналізаційного, комплексно-
го, здоровʼязбережувально-профілактичного, мультидисциплінарного, прогностичного та ін-
ших підходів.

Безсумнівно, домінантним у процесі підготовки майбутніх сімейних лікарів є компетент-
нісний підхід, згідно з яким цей процес базований на формуванні професійної компетентності 
майбутнього сімейного лікаря як цілісної характеристики особистості. Саме цей факт 
засвідчує сукупність теоретичних знань у галузі сімейної медицини а також вузькопрофільних 
спеціалізацій, практичних і технічних навичок, особистісних якостей, які слугуватимуть 
виконанню професійних обовʼязків відповідно до кваліфікаційних вимог.

Процес підготовки майбутніх сімейних лікарів на принципах компетентнісного підходу 
здійснюється в напрямку продукування спеціальної компетентності як здатності здійснювати 
на достатньо високому рівні професійну діяльність та подальший безперервний професійний 
розвиток фахівця галузі сімейної медицини; соціальної компетентності, що віддзеркалюється 
у володінні прийомами професійного спілкування, етико-деонтологічними принципами, які 
дозволяють здійснювати професійну діяльність сімейного лікаря; особистісної та індивідуальної 
компетентностей як здатностей, що дають змогу самовиражатися та саморозвиватися, а також 
протистояти професійним деформаціям.
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